
 

 

 

       

Αθήνα, 16 Μαρτίου 2026 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 

Προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

 

ΘΕΜΑ: Αδικαιολόγητη καθυστέρηση στη συγκρότηση του Υπηρεσιακού 

Συμβουλίου στο Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας Περιφέρειας 

Θεσσαλίας και υπηρεσιακή στασιμότητα για 195 εργαζόμενους 

Σοβαρά προβλήματα στη διοικητική και υπηρεσιακή λειτουργία 

αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας 

Περιφέρειας Θεσσαλίας, εξαιτίας της μη συγκρότησης του Υπηρεσιακού 

Συμβουλίου του φορέα. 

Συγκεκριμένα, αν και η Υπουργική Απόφαση για τη σύσταση του 

Υπηρεσιακού Συμβουλίου έχει δημοσιευθεί από την 1η Απριλίου 2024 (ΦΕΚ 

Β΄ 1977/01.04.2024) και η διαδικασία εκλογής των εκπροσώπων των 

εργαζομένων έχει ολοκληρωθεί εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα, μέχρι 

σήμερα, δεν έχει προχωρήσει η συγκρότηση και λειτουργία του Συμβουλίου. 

Ως αποτέλεσμα, περίπου 195 εργαζόμενοι του φορέα βρίσκονται σε 

κατάσταση παρατεταμένης υπηρεσιακής εκκρεμότητας. Παρότι το 

Υπηρεσιακό Συμβούλιο όφειλε να λειτουργεί κανονικά από την 1η Ιανουαρίου 

2025, μέχρι και σήμερα η διαδικασία παραμένει σε εκκρεμότητα. 

Η καθυστέρηση αυτή έχει σημαντικές επιπτώσεις στην υπηρεσιακή και 

οικονομική κατάσταση των εργαζομένων καθώς δεν μπορούν να εξεταστούν 

ζητήματα μεταθέσεων, αποσπάσεων, μετατάξεων και κρίσεων προϊσταμένων. 

Παράλληλα, σε αρκετές περιπτώσεις, δεν προχωρά η αναγνώριση 

προϋπηρεσίας, γεγονός που συνεπάγεται απώλεια αποδοχών για τους 

υπαλλήλους και δημιουργεί σοβαρή οικονομική επιβάρυνση. Επιπλέον, όταν 

τυχόν αποδοθούν αναδρομικά ποσά, αυτά φορολογούνται συσσωρευτικά, 

οδηγώντας σε δυσανάλογη φορολογική επιβάρυνση. 
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Σύμφωνα με αναφορές των εργαζομένων, η διοίκηση του φορέα και το 

αρμόδιο Υπουργείο δεν έχουν δώσει μέχρι σήμερα σαφείς απαντήσεις στα 

σχετικά αιτήματα και έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την επίλυση του 

ζητήματος. 

Με βάση τα παραπάνω, 

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 

1. Για ποιους λόγους δεν έχει συγκροτηθεί μέχρι σήμερα το 

Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας 

Περιφέρειας Θεσσαλίας;  

2. Ποιες ενέργειες προτίθεται να αναλάβει ώστε να προχωρήσει 

άμεσα η συγκρότηση και λειτουργία του Υπηρεσιακού 

Συμβουλίου; 

3. Με ποιον τρόπο θα διασφαλιστεί η αποκατάσταση των 

υπηρεσιακών και οικονομικών δικαιωμάτων των εργαζομένων 

που έχουν επηρεαστεί από την παρατεταμένη καθυστέρηση;  

 

Οι Ερωτώντες/ώσες Βουλευτές 

 

 

Τσαπανίδου Παρθένα (Πόπη) 

 

 

Νοτοπούλου Αικατερίνη 

 




